Dans les conditions d’emploi, il est fait référence aux stades BBCH quant au positionnement de I'application
I'échelle suivante donne les stades généraux pour plus de détail se reporter au document en lien suivant :
veroeffbbeh/Bi

hitp:/www.jki bund.deflileadmin/dam _uploads/

BCH-Skala franz%C3%B6ésisch.pdf

0 germination / levée / développement des bourgeons
BBCHOO séche (le trait des graines avant le semis intervient au stade 00) / PV : péricde de
. Je ou période de repos
BEBCHO1 | début de I'mbibition de la graine / P, V : début du gonflement des bourgeons

uete

Fimbibition des graines est complate / P, V - ke gonflement des bourgeons est achewe

la radkcule sort de la graine / P. V - les organas parennes (les organas vagétatils de réserve ou de
multiplication) développent das racines

P-

élongation da la radicula, développement das pols absorbants at / ou das racines secondares

G : le coléoptie sort de la graine / D, M : les téguments de |a graine sont percés par I'hypocotyla
et ses colyledons ou par la jeune pousse / P, V : début du développement das poussas ou des
bourgecns

D : hypocotyle et cotylédens se dirigent vers la surface du sol ! P, V - les jeunas pousses se dirigent
vers |a surface du sol

G : levie: le coléoptie perce |a surface du ol / D, M : levie: les cotylédons percent la surface du sol
( ée pour ka germination hypogée) / D, V : levée: la jeune pousse / la feuille perce la surlace
du sol / P : les bourg pré des pontes vertes

développement des feullles (tige principale)

BBCH10

G : la pramiére faulle sort du coloptile / D, M : les cotylédons sont complétement développés / P
< las premiéras feullles s'étalent

BBCH11

la premigre feuila, la pramiéra pare de feullles ou ke premier verticilla de feulles ast complétement
étahé / P . les premiéres feulles sont élalées

BBCH12

la 28me feuille, fa 2&me paire de feudles ou le 28me verticile de leuilles ast complétement atalé

BBCH13

la 3éme feville, & 3éme paire de feuiles ou le 3éme verticile de feuilles est complétement étalé

BBCH14

la 4eme feulle, ka 4éme paire de feuiles ou le 4éme verticilie de feuilles est complétement étalé

BSCH1S

la 5ame feulle, la Séme paire de feuiles ou le Séme verticile de fauilles est compléterment étalé

BSCH16

la Bame feulle, la 6éme pare de feulbes ou le Géme verticille de feullles ast complétement étalé

la 7éme teuile, la 7éme pare de feuilas ou le 7éme verticille de fewlles est complétemant étalé

la Béme leuile, la Béme pare de leuiles ou le 8éme verticille de feulles et complatemant &talé

9 ou davanage de feuiles, de paires de feulles, cu de verticilles sont &alés

formation des pousses secondaires / tallage

pramiara p dawe visble | G : premier tale visble

2 poussas secondaires visiblas / G : 2 talles visbles

3 poussas secondares visibles | G - 3 tales visbles

4 pousses secondaires visbles / G - 4 talles visibles
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5p res visbles | G - 5 tales visibles

6 p daires visbles / G - 6 talles visibles

7 pousses secondaires visibles / G : 7 talles visibles

8 pousses sacondairas visibles / G : 8 talles visibles

9 ou davamage de pousses sacondalres visibles / G : 8 ou davantage de talles visbles

&longation de la tige / formation de la rosette / développement des pousses (tige princl-
pale)

a tige (Ia roeatte) atteint 10% de sa longueur définitive {de son diamétre définitin) / G : 1 noeud est
discemable sur ka lige principale

Ia tige (la rosette) atteint 20% de sa longueur défindve (de son damétre définitif) / G : 2 noeuds
sont discernables

Ia tige {la rosette) atteint 30% de sa longueur défintive (de son diamétre définitif) / G : 3 noeuds
sont discemables

la tige (1a rosette) atteint 40°% de sa longueur défnitive (de son diamétre définitif) / G : 4 noeuds
sont discemables

la tge (a rosatte) attent 50% de sa longuaur définitive (de son diamétre définitif) / G : 5 nosuds
sont dscamables

la tige (la rosatte) atteint 60% de sa lnguaur détinitive (de son diamétre définitf) / G - 6 noeuds
sont discernables

la tige (la rosete) attaint 70%: de sa longueur détinitive (da son damatre définibf) / G : 7 noeuds
sont discernables

la tige (la rosette) atteint BO%: de sa longueur délintve (de son damétre dafined) / G : 8 noeuds
gont discernables

la tige (la rogette) atieint sa longueur maximale (son diamétre maximal) / G : © ou davantage de

neeuds sont discernables
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d’un produit phytopharmaceutique




